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Kérdés
Az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Támogatja-e a Kormány a Balsai Tisza híd újjáépítését?" címmel a Házszabály 91 . § alapján
kérdést kívánok benyújtani Kóka János Gazdasági és közlekedési miniszter részére. A kérdésre a
választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Amint az köztudott, a Tisza bal partján fekvő Balsa település, földrajzi fekvése miatt mind a múltban,
mind jelenleg is alapvető tiszai átkelőhelyként funkcionál .

Az 1931, évjelentős változást hozott a falu életében, tekintettel arra, hogy ebben az évben épült meg a
tiszai közúti-vasúti híd, mely nemcsak Borsod-Abaúj-Zemplén megyével, hanem a szomszédos
Szlovákiával is összekötötte a települést, és Szabolcs-Szatmár Bereg megyét is . Azonban a németek
1944-ben, visszavonulásukkor felrobbantották a hidat, amelynek pillérei és feljáró útja jelenleg is áll .

1991 .-től Balsa község ismét önálló közigazgatású település lett, és bár megindult az infrastruktúra
kiépítése, a Tisza folyón lévő híd felújítására - akár egysávos út, akár kerékpárút formájában - a mai
napig nem került sor .

Amint az Ön előtt is ismeretes, a szabolcsi térség az ország egyik leginkább hátrányos helyzetű
régiója. A hátrányok felszámolása és a lendületes fejlődés megindulásának egyik alapfeltétele az
infrastruktúra európai szintű kialakítása, amely folyamat első lépéseként szükség lenne a megfelelő
közlekedés biztonságos, és mindenki számára elérhető feltételeinek a megteremtésére .

Tekintettel arra, hogy a híd alapszerkezete rendelkezésre á11, a Tisza híd újjáépítéséhez csupán a
környezeti adottságok, azaz a már meglévő vasúti töltés átalakítása és tereprendezése szükséges .

A fent előadottak alapján kérdezem a T . Miniszter urat, támogatja-e a Kormány, és ha igen, a
költségvetésből mennyit kíván fordítani a Balsai Tisza híd újjáépítésére?

Mielőbbi válaszát várva, maradok

di Hivatala

Budapest, 2005 . június 23 .
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